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En el Instituto Superior de Profesorado N° 3 “Eduardo Lafferriere” de la ciudad de Villa Constitución, se dicta la carrera Técnico Superior en Informática y Redes de Datos.  Como parte de la formación se trabaja sobre distintos aspectos técnicos del alojamiento Web. Como el hosting del Instituto se encuentra alojado en Dattatec, los docentes a cargo de materias específicas creyeron oportuno conocer esta empresa. Es así que en el marco del “Ciclo de capacitación especializada” que el Instituto brinda a los estudiantes próximos a egresar, se establece la pertinente comunicación con el CEO de la empresa Dattatec.

En la primera entrevista con el Señor Guillermo Tornatore, las autoridades del Instituto se encontraron con una empresa abierta a la comunidad educativa. Muy rápidamente se consensuó una visita de los estudiantes a las instalaciones de Dattatec. Se mostró una amplia predisposición por parte de esta empresa TI de la región con proyección Internacional como así también una desinteresada generosidad  al ofrecer, no sólo capacitación, sino también equipamiento destinado a la formación de estudiantes.

Es evidente que el fortalecimiento de los lazos entre Empresas TI y recursos humanos en formación prestigia al sector, otorga oportunidades a los estudiantes y propicia el desarrollo de la región. Es decisivo en este sentido que Empresas de este prestigio abran sus puertas, así como las Instituciones Educativas de Educación Superior promuevan estas acciones. 

